

A SIDE

Audífonos inalámbricos Bluetooth Wireless Bluetooth headphones A7 User Manual Manual de Usuario	Contenido del empaque 1 Estuche de carga A7. 2 Auriculares Bluetooth A7. 1 Manual de usuario. 1 Cable de carga USB. Conectar dispositivo Al encender el A7 Stereo Bluetooth auriculares por primera vez. Los auriculares Will entrar en el modo de emparejamiento. Encuentre el dispositivo en la lista de dispositivos en el Bluetooth. configuración del dispositivo que desea conectar Haga clic en el botón "conectar; luego un sonido indicar la conexión exitosa. 01	Cambiar dispositivo emparejado y volver a conectar ● Desconecte el último dispositivo al que se han conectado los Audífonos Bluetooth A7; A continuación repita el proceso de conectividad. Ahora puede conectarse en un nuevo dispositivo al buscar "A7" desde la configuración Bluetooth. ● Los Audífonos Bluetooth A7 se reconectarán automáticamente al último dispositivo al que fue vinculado. ● Asegúrese que su Bluetooth esté activo cada vez que se quiera conectar a los audífonos. Encendido / Apagado ● Encendido: Abra el estuche de carga y saque los auriculares. Apagado: colóque los auriculares en el centro de carga y ciérrelo, se apagarán automáticamente. 02	Carga de batería Batería Baja: El estuche de carga comenzará a parpadear cuando la batería este baja y se apagará luego de 4 segundos. Carga: Coloque los auriculares en el cargador, cierre la tapa, conecte el cable y cargue, una luz led comenzará a parpadear. Carga completa: Cuando estén totalmente cargados la luz led permanecerá encendida. Especificaciones Modelo del Producto: A7 Versión de Bluetooth: 5.2 Distancia de recepción de Bluetooth: 10 metros Capacidad de la batería de los auriculares: 50 mAh Capacidad de la batería del estuche de carga: 350 mAh Tamaño del altavoz: 17.12mm Impedancia: 18 + 15% Ohm Rango de frecuencia: 20 HZ-10 KHz Sensibilidad del altavoz: -38±1dB Tamaño del producto: L58,2 mm *W24.6mm*H45.2mm Peso del producto: 33.1g Compatible con protocolo Bluetooth A2DP, AVRCP, HFP, SPP 03	Controles Contestar/colgar: Cuando entre una llamada o durante una llamada, haga doble clic en el auricular para contestar la llamada o colgarla Rechazar la llamada: Cuando entre una llamada, mantenga presionado el oído izquierdo o derecho durante 2 segundos para rechazarla. Reproducir/Pausar: Haga doble clic en cualquiera de los auriculares para pausar la reproducción Cambiar canciones: Mantenga presionado 2 segundos para cambiar de canción. Despierta a Siri: toca la oreja derecha tres veces seguidas. Modo juego/modo música: toque la oreja izquierda tres veces seguidas 04	Advertencia: Por favor, lea las siguientes sugerencias para ayudarle a cumplir con los términos de la garantía y prolongar la vida útil de la vida del producto. 1. Ponga y use este producto de forma normal a temperatura ambiente. 2. No deje caer ni sacuda o golpee los auriculares contra objeto duros. 3. No desmonte este producto usted mismo. 4. No coloque el producto en un lugar expuesto a luz solar o altas temperaturas. Las altas temperaturas acortan la vida de los componentes electrónicos y daña la batería. Descripción del servicio postventa Todos nuestros productos vienen con un servicio de reemplazo de hasta 3 meses y hasta 12 meses de garantía. Si tiene algún problema, no dude en contactarnos, nuestro correo electrónico postventa: soporte@hokins.com App Descarga la App para descubrir más productos. www.HOKINS.com 05
---	---	---	--	---	--

Storage and Maintenance Please read the following suggestions to help you meet your warranty terms and extend the life of your product. 1. Please put and use this product as normal room temperature. 2. Do not drop, shake or hit the earphones against hard objects. 3. Please do not disassemble this product yourself. 4. Do not place the product in a place exposed to sunlight or high temperatures. High temperatures can shorten the life of electronic components and damage the battery. After-sales service description All of our products come with up to 3-month replacement service and up to 12-month warranty. If you have any problems, please feel free to contact us, our after-sales e-mail: soporte@hokins.com App Download the app www.HOKINS.com 05	Commands Answer/hang up: When a call comes in or during a call, double-click the earphone to answer the call or hang up Reject the call: When a call comes in, press and hold the left or right ear for 2s to reject it. Play/Pause: Double click on either earphone to pause or playback Switch songs: Long press 2 seconds to switch song Wake up Siri: Tap your right ear three times in a row. Game mode/music mode: Touch the left ear three times in a row 04	Battery charge Low Battery: The charging case will start flashing when the battery is low, light off after 4 seconds. Charging: Put the earphones in the charging case, close the lid, connect the cable and charge, a led light will start to flash. Full charge: When they are fully charged, the led light will remain on. Technical specifications Product Model: A7 Bluetooth version: 5.2 Bluetooth receiving distance: 10 meters Earbuds battery capacity: 50 mAh Charging case battery capacity: 350 mAh Speaker size: 17.12mm Impedance: 18 + 15% Ohm Frequency range: 20HZ-10KHz Speaker sensitivity: -38±1dB Product Size: L58.2mm*W24.6mm*H45.2mm Product weight: 33.1g Support A2DP, AVRCP, HFP, SPP Bluetooth protocol 03	Change paired device and reconnect ● Disconnect the last device to which the Stereo Bluetooth Earphones A7 has been connected; Then repeat the connectivity process. You can now connect on a new device by searching for A7 from the Bluetooth settings. ● The Bluetooth Earphones A7 will automatically reconnect to the last device it was paired with. ● Make sure your Bluetooth is active every time you want to connect to the headset. Turn off ● Power on: Open the charging case and take out the earphones. Power off: Put the earbuds into the charging case and close it, they will turn off automatically. 02	Package content 1 Charging Case A7. 2 Bluetooth earphones A7. 1 User Manual. 1 USB Charging Cable. Bluetooth connected When turning on the A7 Stereo Bluetooth earphones for the first time. The earphones will enter Bluetooth pairing mode. Find the device in the device list in the Bluetooth settings of the device you want to connect to. Click on the "connect" button; Then a sound will indicate the successful connection. 01	www.HOKINS.com Importado y Distribuido Por/ Imported and distributed By: Comercializadora Begonia S.A. de C.V. Av. Horacio 701 Interior Planta Baja y Piso 1 Colonia Polanco IV Sección, Alcaldía Miguel Hidalgo, C.P. 11550 Ciudad de México, México. RFC: CBE120402C78 HECHO EN: CHINA
---	---	---	--	---	--

B SIDE